



Интеллектуальная игра «Самый умный»

С 23 по 24 ноября проходил окружной этап интеллектуальной игры "Самый умный". Представители своих школ боролись в двух категориях. Первая – это, конечно, общая эрудиция учащихся, которая проверялась с помощью блиц-викторины. Вторая – умение аргументированно и уважительно донести свою точку зрения до оппонента во время дебатов.

По итогам оказалось, что никто не знал об интересном факте про Московское метро – оно является самым скоростным метро в мире. А разнообразные темы дебатов позволили ребятам открыть себя для жюри и других участников с неожиданных сторон.

По итогам окружного этапа, в финал прошли следующие ученики:

Правобережный округ: Самоходкин Даниил; Ланцова Полина; Яковук Алина.

Октябрьский округ: Уткин Илья; Бурым Кирилл; Волкова Нина; Козинцев Максим.

Ленинский округ: Хонгодоров Матвей; Агалаков Максим; Зыкова Елизавета.

Свердловский округ: Шутова Алёна; Сиямкин Сергей; Седова Анна.

Уже 29 ноября прошёл городской этап. На нём активисты Городского школьного парламента из центра «Личностное развитие» и определили, кто же Самый умный ученик 2022 учебного года.

На финале участникам было предложено два этапа: конкурс на выявление лидерских качеств и умение работать в команде, а также адаптация известной игры «Битвы умов» в формате на выбывание.

Борьба за первое место была очень достойной. И с разницей в несколько баллов победу одержал Бурим Кирилл.

Мы поздравляем Кирилла с победой нашей традиционной интеллектуальной игры и желаем всем удачи в будущих мероприятиях и конкурсах!





